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JEGYZŐKÖNYV-KIVONAT 

a BKK 2026. március 20-i 

tisztújító választásokról 

 
VB40/2026. számú határozat 

 
A közgyűlés négy évre Dr. Balogh Zsigmond közjegyzőt választotta meg a Budapesti Közjegyzői Kamara 
elnökének. 
 

VB41/2026. számú határozat 
A közgyűlés négy évre Dr. Jászay Viktor közjegyzőt választotta meg a BKK Komárom-Esztergom 
vármegyei közjegyző elnökségi tagjává. 
 

VB42/2026. számú határozat 
A közgyűlés négy évre Dr. Hegedűs Ágnes közjegyzőt választotta meg a BKK Nógrád vármegyei 
közjegyző elnökségi tagjává. 
 

VB43/2026. számú határozat 
A közgyűlés az alábbi közjegyzőket választotta meg négy évre a BKK Pest vármegyei közjegyző 
elnökségi tagjává: 

Dr. Szécsényi-Nagy Kristóf 
Dr. Böröcz Helga Cecília 

Dr. Ujvári Tamás 
 

VB44/2026. számú határozat 
A közgyűlés az alábbi közjegyzőket választotta meg négy évre a BKK budapesti közjegyző elnökségi 
tagjává: 

Dr. Máté Viktor 
Dr. Lesznyák Ferenc 
Dr. Sperlágh Katalin 
Dr. Mányoki Ádám 

Dr. Mikó Ádám Péter 
Dr. Tóth Ádám József 

 
VB45/2026. számú határozat 

A fenti szavazati eredmények alapján a közgyűlés négy évre 
Dr. Sperlágh Katalin 

Dr. Tóth Ádám József 
Dr. Böröcz Helga Cecília 

Dr. Máté Viktor 
közjegyzőket választotta meg a MOKK Választmánya közjegyző tagjává. 
 

VB46/2026. számú határozat 
A közgyűlés négy évre Dr. Szente Szabolcsot választotta meg a BKK közjegyző számvizsgálójává. 
 

VB47/2026. számú határozat 
A közgyűlés négy évre Dr. Csizi Evelint választotta meg a BKK közjegyzőhelyettes számvizsgálójává. 



 
VB48/2026. számú határozat 

Két évre Dr. Horváth Bendegúz, Dr. Raus Csaba, Dr. Lukácsi Marcell került megválasztásra, mint BKK 
közjegyzőhelyettes elnökségi tag. 

 
VB49/2026. számú határozat 

A közgyűlés két évre Dr. Raus Csabát választotta meg a MOKK Választmánya közjegyzőhelyettes 
tagjává. 
 
Dr. Kapitány Andrea megállapította, hogy a BKK 2026. évi tisztújító közgyűlésén a közjegyző tagok 
tekintetében négy évre, a közjegyzőhelyettes tagok tekintetében két évre a következő személyek 
kerültek megválasztásra: 
 
BKK elnök 
Dr. Balogh Zsigmond 
 
BKK közjegyző elnökségi tagok 

Komárom-Esztergom vármegye 

Dr. Jászay Viktor 

Nógrád vármegye 

Dr. Hegedűs Ágnes 

Pest vármegye 

Dr. Böröcz Helga Cecília 

Dr. Szécsényi-Nagy Kristóf 

Dr. Ujvári Tamás 

Budapest 

Dr. Lesznyák Ferenc 

Dr. Mányoki Ádám 

Dr. Máté Viktor 

Dr. Mikó Ádám Péter 

Dr. Sperlágh Katalin 

Dr. Tóth Ádám József 

 

BKK közjegyzőhelyettes elnökségi tagok 

Dr. Horváth Bendegúz 

Dr. Lukácsi Marcell 

Dr. Raus Csaba 

 



MOKK Választmányi tagok 

Dr. Böröcz Helga Cecília közjegyző 
Dr. Máté Viktor közjegyző 
Dr. Sperlágh Katalin közjegyző 
Dr. Tóth Ádám József közjegyző 
Dr. Raus Csaba közjegyzőhelyettes 
 
BKK számvizsgálók a következő négy évben 
Dr. Szente Szabolcs közjegyző 
Dr. Csizi Evelin közjegyzőhelyettes 
 
Jegyzőkönyv lezárva 14.40 órakor. 
 
 

K.m.f. 
 
 
Dr. Kapitány Andrea közjegyző, BKK VB elnök 
Dr. Burján Melinda közjegyző, BKK VB elnökhelyettes 
Dr. Gyalog Orsolya közjegyző, BKK VB tag 
Dr. Huszár Éva közjegyző, BKK VB tag 
Dr. Nagy Marianna közjegyző, BKK VB tag 
 



 

Tisztújító közgyűlés jegyzőkönyvének melléklete: 

Az elnökségi tisztségek jelöltjeinek bemutatkozása a felszólalások sorrendjében 

 

Elnök-jelöltek 

Dr. Hegedűs Ágnes: A tiszteletet, nyitottságot, párbeszédet tartom fontosnak. A tiszta 

kampányban hiszek, így az első, akit felhívtam Dr. Balogh Zsigmond volt. A sok hasonlóság 

mellett különbség a közösségről és együttműködésről való gondolkodás. A Kamara most 

megosztó, így érdemi párbeszéd nincs. A közhangulatért igenis az elnök felel, ő képviseli a kart 

a társadalom, a társszervek felé és a belső viszonyainkban is. Jó és fontos eredmények voltak 

az elmúlt évben, bár ez nem az elnök, hanem az elnökség eredményei. Nem esett viszont szó a 

megosztottságról és a tervről, ami ezt megszünteti. Ami egységnek tűnik, az sok esetben csak 

fegyelem. Azért én állok most itt, mert a megosztottságot csak az tudja feloldani, akiben nincs 

sérelem. A mostani választás 4 évre meghatározza a munka irányvonalát. 

 

Dr. Balogh Zsigmond: Sok értékelés jelent meg a médiában a kamara munkájáról, ami azt 

igazolja vissza, hogy a 2022-ben tett ígéreteket sikerült betartani. Sok értékes saját szervezésű 

rendezvény volt, csaknem másfélszerese az ezt megelőző 8 évben szervezett programoknak. 

Társhatóságokkal, bíróságokkal való együttműködés is sikeres volt. Fontos a kollégákkal, 

vidéki kollégákkal való kapcsolattartás is. A konzultációk, országjárások is sikeresek voltak, 

ezeket fontosnak tartom, folytatni kívánom. Egyre többen osztják a BKK székhelyével 

kapcsolatos aggodalmamat – a ház közgyűlésén mindig jelen voltam, a közös képviselőtől 

elhoztam a releváns, sokszor aggasztó információkat. 

A válságok korában a pénzügyi tudatosságot a Kamarán többen számon kérték. Van jelentősége 

annak, hogy a Kamarát nem fűtjük feleslegesen (péntekről vasárnapig), az elnökhelyettesek a 

tisztségüket ingyen látják le. Fenn kell tartani a Kamara gondoskodó, védelmező szerepét. 

Ezután is külön figyelmet kell fordítani az újonnan kinevezett és nyugdíj előtt álló kollégákra. 

Arra kérek felhatalmazást, hogy a szolgálatot a következő ciklusban is folytathassam. 

 

 

Közjegyző elnökségi tag jelöltek 

Komárom-Esztergom vármegye 

Dr. Makács Adrienn: Számomra a közjegyzői hivatás mindig a gyakorlati tapasztalat és a 

tudományos gondolkodás találkozását jelentette. 2012. óta tagja a Kamarának. Kutatási területe 

az öröklési jog, ebből szerzett PhD fokozatot is. Fontosnak tartom a tudás megosztását, a 

szakmai párbeszédet. Mindig örülök, ha öröklésjogi ügyekben megkeresnek a kollégák és 

segítséget nyújthatok nekik. Fontosnak tartom a mellettem dolgozó közjegyzőhelyettes 

kollégák is ilyen támogató, segítő közegben folytathassák tevékenységüket. 

 

 

Pest vármegye 

Dr. Szécsényi-Nagy Kristóf: A legfontosabb cél a Kamara érdekképviseleti tevékenységének 

megerősítése. Nem az egyes személyesek politikai ambíciójának erősítése, hanem a közjegyzők 

és a közjegyzőhelyettesek érdekeinek érvényesítése: a pályáztatási jog visszaszerzése – a 

közjegyzőhelyettesek érdeke a közjegyzők érdeke is. Díjviták során álljon a Kamara a 

közjegyző mellé („duplázós” ügyek), ahogy a MOKK teszi. Az irodavizsgálatok során a valódi 

problémamegoldás legyen a főszempont. A kárügyek tapasztalatainak megosztásával segítsük 

a kollégákat. Legyenek valódi közösségi programok (kirándulás, „ottalvós” szakmai napok, 

stb.), hogy megismerhessék egymást a kollégák. Megválasztásom esetén kamarai szinten 



megszervezem a behajtás kérdését (Budapesten van a legtöbb az adminisztratív tervek miatt). 

Egy kamarai munkatárs betanítása mellett ez megoldható lenne. 

Végezetül azt szeretném kérni, hogy senkit ne érjen presszió, ha valaki nem úgy szavaz, ahogy 

azt a végeredmény kihozza, mindenki szabadon mondhassa el véleményét. 

Dr. Rádonyi Dénes: A mai szavazás a tavaly elfogadott, újragondolt Választási Szabályzat 

próbája is. Köszönöm, hogy ebben a munkában is részt vehettem, valamint, hogy Pest 

vármegyei közjegyzőként más kamarai feladatokat is elláthattam. Szívesen vállalom az 

elnökségi tagsággal járó feladatokat is. Külön köszönöm a VB munkáját, tudom milyen 

erőfeszítés ez. 

 

Dr. Ujvári Tamás: Egy témáról szeretnék beszélni, ami inkább MOKK választmányi kérdés és 

ez az irodák költséghatékonyságának növelése. Sok szó esik a mesterséges intelligenciáról, erre 

van intézetünk, stratégiák, elméleti gondolkodások, de pl. hiányolom annak megoldását, hogy 

a tértivevények feldolgozása gépi úton történjen, erre alapozva a fmh ügyek jelentős részét 

(ügyviteli és érdemi rész is). A mostani gazdasági helyzetben fontos a költséghatékonyság, 

hiszen a csökkenő bevételek és növekvő bérek mellett középtávon ez már nem megoldható. A 

közjegyzői díjak emelése csak akkor lehetséges, ha a jogalkotó úgy dönt. 

 

Dr. Biróné dr. Tóth-Zsiga Beatrix: A számos munkám közül egyet emelnék ki és ez a közösségi 

programok szervezése, építsük a közösséget. Ez célkitűzés is lett többek között azért, hogy 

egységes hivatásrendünk legyen, minél nagyobb erőt tudjunk képviselni a karon kívül is. 

Az évek során sok programok szerveztünk, amiknek hagyománya lett. Volt, hogy csak 

nehézségek árán sikerült ezeket megszervezni. Megválasztásom esetén továbbra is vállalom 

ezen programok megszervezését (közjegyzők klubja, KiNotar, sportnap, „ottalvós” 

programok). Fontos, hogy a kar tagjai jól érezzék magukat egymással. Sok kihívás éri a 

közjegyzőséget, ezekről kötetlen beszélgetések során lehet a legjobban beszélgetni, együtt 

gondolkodni. Köszönöm a tagság, a Közjegyzők Egyesülete, a Közjegyzőhelyettesek 

Egyesülete, a Közjegyzői Alapítvány és a MOKK programok megszervezéséhez adott 

támogatását is. 

 

 

Budapest 

Dr. Tóth Ádám: Kétszer kérem a tagság támogatását. Egyrészt, hogy a BKK elnökségi tagja 

lehessek, másrészt, hogy a MOKK Választmánya tagja lehessek. Mivel minden területi 

kamarából egy elnök, egy közjegyzőhelyettes és 4 közjegyző tag van a Választmányban, ezért 

a BKK kisebbségben van. Csak olyan személyt választanak meg MOKK elnöknek, akiben a 

vidékiek bizalma töretlen. Úgy gondolom ezt a bizalmat még élvezem. Az évek során 

igyekeztem minden megtenni a közösségünkért, hogy legyen egy infrastruktúránk, hogy a 

MOKK szolgálja a közjegyzőket. Kérem a segítségeteket és a bizalmatokat. 

 

Dr. Máté Viktor: Igyekeztem lelkiismeretesen végezni a munkámat. Senkit nem hívtam fel az 

elmúlt hetekben, nem is tudtam volna mit mondani: nem akartam dicsérni magam, nem akartam 

senkit szidni – nem is túl szerencsés, inkább bomlasztó. Úgy döntöttem inkább meghagyom ezt 

az időt nektek, hogy azzal töltsétek, akivel szeretnétek. Azt gondolom, hogy egy felelős 

tisztségviselő dolga, hogy egy szervezetért a többség álláspontját juttassa érvényre, de úgy, 

hogy a kisebbség érdekeit is védje, mert soha nem tudhatjuk, hol leszünk egy-egy döntés esetén 

(kisebbségben vagy épp többségben). Megválasztásom esetén hívjatok nyugodtan. Akkor, 

amikor baj van, mert a segítség akkor jó, nem, amikor senki sem kéri. Kérjetek segítséget, mert 

mindig van megoldás. 



 

Dr. Parti Tamás: Sok mondanivalóm van felétek és még több kifelé a kar védelmében, de most 

ezen a közgyűlésen csak annyit mondok, hogy nagyon fontosak a személyes kapcsolatok. A kar 

hatékonyságát – bármilyen ellenszenv, antipátia, szimpátia ellenére – az fogja meghatározni, 

hogy a képviselőink mennyire tapasztaltak, rátermettek, milyen megalapozott a tudásuk. Az 

érvelés teszi erőssé a Kamarát – a megvalósítás a nehéz. Gondolkodjatok el ezen, hozzatok 

racionális döntést a szavazáskor.  

 

Dr. Barta Melinda: 24 éve vagyok a kar tagja. A BKK elnökségi tagság egy szolgálat. 

Megválasztásom esetén szolgálni fogom ezt a közösséget. 

 

Szepessyné dr. Bakó Imola: Megválasztásom esetén örömmel és elkötelezettséggel vennék 

részt a Kamara operatív munkájában. Szolgálni szeretném a közösséget, áldozni erre a 

szabadidőmből. 

 

Dr. Lesznyák Ferenc: 2018. óta vagyok a BKK elnökségének tagja, az utóbbi négy évben a 

feladatom a panaszügyek intézése volt. Sikeresnek látom az elmúlt négy évet. Úgy hiszem, 

bárki lesz is megválasztva, ilyen sikeres lesz a következő négy év is. Kérem, hogy 

szavazatotokkal támogassátok, hogy továbbra is elnökségi tag lehessek. 

 

Dr. Sperlágh Katalin: Úgy érzem, hogy hasznos, eredményes négy évet zártunk, ami az egész 

elnökségnek köszönhető. Számomra a legfontosabb, legértékesebb a veletek való közvetlen 

kapcsolat volt. Legyen szó irodavizsgálatról, pályázati meghallgatásról, az új tagokkal – 

közjegyzőhelyettesekkel, -jelöltekkel – való beszélgetésről, eskütételükről, illetve a személyi 

ügyek intézéséről, mindig arra törekedtem, hogy a kollegiális kapcsolat kialakítása mellett egy 

emberi, személyes kapcsolat is kialakítsak a kollégákkal, mindig elérhető legyek. 

 

Dr. Mányoki Ádám: Egy választásnak nem a múltról, hanem a jövőről kell szólnia, hogy egy 

képviselő mit tud nyújtani. Egy éve olyan feladatba vágtam a fejszémet, hogy igyekeztem 

minden kollégához személyesen eljutni, beszélgetni a titeket, a székhelyeteket érintő 

problémákról és hogy mit gondoltok a területi kamaráról. A beszélgetések során sok 

tapasztalatot szereztem. Ezt a feladatot – bármi lesz is a választások eredménye – folytatni 

szeretném, akihez még nem jutottam el, el szeretnék jutni, akinél voltam, még egyszer el 

szeretnék menni. Ezekből a tapasztalatokból írtam egy összefoglalót a következő elnökségnek, 

mint javaslatok. A ti tapasztalataitok gyúrtam egybe és a területi kamara keretein belül 

megvalósítható dolgokat próbáltam összeszedni. Országos szinten a Deregulációs Bizottsággal 

nagy áttörések történtek, jó eredményeket értünk el, akár a választmányi javaslatok, akár az új 

formátumú vitafórum keretei között. Országos szinten ezt a munkát szeretné tovább vinni, 

nagyobb hangsúlyt fektetve az elfogadott javaslatok végrehajtásának ellenőrzésére, a 

végrehajtó szervek nógatására. 

 

Dr. Mikó Ádám Péter: Gratulálok elnök úrnak és az eddig megválasztott vármegyei elnökségi 

tagoknak. Örülök, hogy ennyi kolléga van, akinek nem jelent egzisztenciális kérdést az 

elnökségi tagság, hogy minden ellentételezés nélkül vállalják a saját szabadidejük feláldozását. 

Én az elvégzett munkában hiszek, hogy az elmúlt évek eredményei alapozzák meg a kollégák 

bizalmát. Fontos, hogy ismerjük az elnökség leendő tagjait, de még fontosabb, hogy az 

elnökségi tagok ismerjék a kollégákat. Büszke vagyok arra, hogy elmondhatom, ismerlek 

benneteket. A problémáitokat, tudom miben tud segíteni a Kamara, hogyan tudunk támogatni 

titeket. Megválasztásom esetén továbbra is mindent megteszek ezért a közösség szolgálatában. 



Azt kérem, hogy mindenki a lelkiismerete szerint döntsön. Bármi lesz az eredmény nincs mitől 

félni, a Kamara holnap is működni fog és minden rendben lesz. 

 

Közjegyzőhelyettes számvizsgáló 
Dr. Csizi Evelin: Eddig kulturális, szabadidős, sportesemények szervezésében vettem részt, ezt 
számvizsgálóvá történő megválasztásom esetén is folytatni kívánom. A számvizsgálói tisztséget azért 
szeretném vállalni, mert úgy gondolom – a mostani, pályázatokat is érintő helyzetben – 
közjegyzőhelyettesként így lehetek hasznos tagja a karnak, de továbbra is elhivatott vagyok a 
közjegyzői pálya iránt. 


